

**Отчет о проделанной работе перед избирателями депутата совета депутатов Новопушкинского муниципального образования Энгельсского муниципального района Саратовской области третьего созыва Фик Артема Валерьевича за первое полугодие 2024 года**

Фик Артем Валерьевич является депутатом с 2022 года.

«За это полугодие я получил более 50 обращений от жителей нашего округа. Большинство из них касались следующих тем:

**1. Жилищные вопросы – 40% обращений**

- Мы провели несколько встреч с местными властями и управляющими компаниями улучшению жилищных условий. На основе ваших обращений мы смогли решить не малую часть проблем

**2. Транспорт и дороги – 30% обращений**

- На основании ваших просьб о состоянии дорог был запущен небольшой проект по ремонту. В этом году сделали ремонт на 8 километрах дорог.

**3. Социальные услуги – 20% обращений**

- Мы обсудили с социальными учреждениями возможности увеличения финансирования для поддержки многодетных семей и пенсионеров.

**4. Экологические инициативы – 10% обращений**

- Провели не малое количество субботников по очистке территории, в которых приняли участие жители нашего округа.

Спасибо вам за активность и за все ваши обращения. Каждое из них важно для меня, и я продолжу работать над решением озвученных вами вопросов.

«Жду ваших мнений и предложений! Давайте работать вместе над улучшением нашего округа», – отметил представитель ЛДПР.